



Jászvidék

Jászókszállás város közéleti havilapja

2011. május 26.

XXII. (XLVII.) évfolyam 5. szám

Ára: 115 Ft

20 évesek vagyunk

1991 bizony régen volt. Személyesen nem is emlékszem rá, ezért megpróbáltam összegyűjteni, hogy mi is történt ebben az évben. Ekkor szűnik meg a Szovjetunió, levették a Dallas utolsó részét az Egyesült Államokban, távozik az utolsó szovjet katona az országból, II. János Pál pápa először jár hazánkban, 20 forint egy kiló kenyér. Magyarországon 127 206 gyerek születik, ebből 92 – köztük én is – Jászókszálláson. 93. újszülöttként pedig megszületik Jászókszállás város a régi nagyközségből.

"Emberbe városok, városba emberek. Minden utcát ismerek, ismerek, ismerek." Így szól a 30Y együttes dala. Hasonlóan érzek én is. Az életet kaptam itt, a nyelvet, amin beszélek. A Lehel úti iskolában írtam le az első betűt, a zeneiskolában ütöttem le először a zongora billentyűit, a Piac téren át vezetett az utam minden reggel iskolába menet, a város határában veztettem először autót, a helyi gimnázium folyosóján izgultam az érettségi eredményemre várva. Életem fontosabb eseményei tehát örökre és megmásíthatatlanul ide kötnek.

Engem nem zavar a kora reggeli fűnyírózaj, sem a traktorok és lovas kocsi.

Nem zavar, hogy olykor sárosak az utak és korán bezárnak a boltok. Nem zavar, mert a húsz év alatt szívemhez nőtt a város, és hátrányai erényekké váltak a szememben. Jó, hogy sétálva mindig ránk köszön egy-egy ismerős. Szeretem, hogy a kertekben tavasztól késő őszig virítanak a virágok. Szeretem, hogy az emberek szívesen váltanak pár mondatot egymással a piacon, a boltban. Szeretem a város karácsonyi fényeit, nyári forgatagát és pezsgő közösségi életét.

Életem nagy részét jelenleg a fővárosban töltöm. Szeretek ott élni, hiszen színes, változatos, hatalmas és nyüzsgő. Mégis, egészen másképp érzem magam ott, mint itthon, a városban, amelyben születtem, amelyben a családom él, amelyet értek, ismerek, ahová tartozom, és amely egy kicsit az enyém is.

Kedves ünneplők! Húsz év – egy emberöltő. A Szovjetunió, Jockey Ewing, II. János Pál és a 20 forintos kenyér történelem már. Túl vagyunk a zavaros 90-es éveken, az ezredfordulón és a 21. század első évtizedén. Felnőtt egy generáció, a mai huszonévesek, akik online élnek életüket, okos a telefonjuk és party a



szemüvegük. Mégsem vagyunk merőben mások, mint elődeink. Ugyanúgy kötődünk helyekhez, emberekhez. Ugyanolyan fontos számunkra a szülőhely, az otthon. Ha el is hagyjuk a várost, szívünk egy darabját itt hagyjuk, amely mindig mutatja az utat hazafelé.

Az évfordulón a húsz évesek nevében azt kívánom Jászókszállásnak, hogy legyen még szebb, még fejlettebb, de közben maradjon meg olyan, amilyennek húsz év alatt megszerettük. Virágosnak, barátságosnak, gondoskodónak, ahonnan bátran elmehetünk, és ahova nagyon jó visszatérni.

Juhász Dorottya

Húsz éve lett újra város Jászókszállás

Az egykor volt mezőváros 1991 májusában ismét megkapta a városi rangot. Ezt, valamint az EU-ba való belépés hetedik évfordulóját, valamint május elsejét és az anyák napját ünnepelték az árokszállásiak május 1-jén.

Volt virágborze, zenei programok sora és kiállítás a helyi művészek alkotásaiból. Vasárnap délelőtt veterán járművek vonultak fel. Az érdeklődő közönség sokféle gépjárművet láthatott, még csapatszállító tűzoltóautót is. Ugyancsak délelőtt felavatták a felújított Bajcsy-Zsilinszky utat. A néhány évvel ezelőtt felújított templomban bemutatott szentmisét követően kezdődött meg a városi ünnepség. Szép énekkari produkció után a Fortuna TSE lépett színre, hogy ünnepív várásolja a megjelentek hangulatát.

Az ünnepi beszédet Dr. Gergely Sándor, a város szülötte, mezőgazdasági tudomány kandidátusa, címzetes egyetemi tanár tartotta. (Ünnepi beszéd a 2. old. a szerk.) Győző Gyula ny. gimnáziumigazgató arról beszélt, hogy az otthont lábunk elhagyhatja, de a szí-



Mazsorettes felvonulása a szalagátvágás előtt



Ünnepélyes Bajcsy-Zsilinszky utcaavatás. A szalagot átvágja: Tomasz Kaminski testvérvárosunk, Tarlow alpolgármestere, Jankó Róbert Újireg polgármestere, Gergely Zoltán polgármester, Gyenes Gyula pápai prélátus

vünk soha, mert a szülőföld iránti érzések mélyen gyökeresnek. Ha két árokszállási az idegenben találkozik, első kérdéjük: Mikor voltál ott-

hon, mi újság otthon? Jankó Róbert Újireg polgármestere az 1930-ban Dunántúlra szakadt eleink üdvözlését

Folytatás a 3. oldalon

Nemcsak a 20 éveseké a város

Színes mozaikokból állt az a városnap emlékkép, melyet a 20 éves város ünnepi eseménysorozatban fellépő 20 év alatti és feletti szereplők, résztvevők összetartozás-érzése fogott össze egészszé.

Április 28-án a Flóra Virágkedvelők Egyesületének elnöke az érdeklődők és a virágok között

Még ugyanezen a napon a kis jubileumot is ünneplő SZISZ – hiszen 5 éve alakultak – lépett színpadra. A Széchenyi Ifjúsági Színkör létrehozója Kovács Béláné, akinek a Görbe János Színkör működtetése mellett arra is volt energiája, hogy vele párhuzamosan ifjúsági tagozatot is színpadi játéka

neveljen. A Légy jó mindhalálra, a Csutak és a többiek, és A pofon című zenés mesejátékok után a Valahol Európában című musicalt is bemutatták. Most a 20 éves város évfordulójára az utóbbi két évtized legsikeresebb magyar musicaljének adaptációját, A dzsungel könyve címűt láthattuk. Az erősen 20 év alatti játékában – korukból adódóan is – ott volt a töretlen fejlődés lehetőség. A már egyéni programokkal is bemutatkozó Pál Loretta öt szerepet



Zsólya Pálné a Flóra Virágkedvelők Egyesületének elnöke az érdeklődők és a virágok között

is eljátszva kiemelkedő szereplést nyújtott. Sajátos kordokumentumként hatott Szőlősi Attila fellépése, aki friss „Szép magyar beszéd” győztesként elvisz bennünket a kezdetekhez, amikor Maugli szerepében beszélni tanult. Horváth Natália kis Maugli szerepében pedig csengő hangjával a dzsungel-

ből kiemelkedő napsütötte szírtet juttatta eszünkbe. A további 20 év alattiak programjának, az „Öltözz fel a lelked” elnevezésű műsornak, mely a zeneiskolások hangversenye volt április 29-én, a Petőfi Művelődési Ház adott otthont. A gitáron, hegedűn és zongorán előadott kompozíciók



Egy lap A dzsungel könyvéből

közül kiemelkedett Németh József zongorajátéka, aki – még most csak 11 éves – Beethoven: Für Elise című művét adta elő. A hangszeres előadók mellett fellépett a Gyöngyharmat Kamarakórus is.

A kamarakórus, melynek tagjai Érsek Csenge, Horváth Natália, Kalla Andrea,

Kaszab Judit, Pál Liza és Pál Loretta bejutottak a Jászókszállás Világ Művészeti Szemle karcagi megyei döntőjébe, ahonnan a fellépés előtt értek haza. Előadásukat követően pedig április 30-án felléptek a Tiszán innen Dunán túl országos népdaléneklési minősítő verse-

Folytatás a 4. oldalon

A polgármester jelenti

A májusi időre a „jó nevelő idő” kifejezés a legtalálhatóbb, mert a talaj nedvessége és kellő hőmérséklet jó hatással volt a növényekre, már ahol el lehetett vetni. Még mindig megközelíti a 400 hektárt Jászárokszállás határában a magas vízállás miatt megművelhetetlen terület nagysága.

Befejeződött a Bajcsy úti útépités, a használatbavételi engedélyt megkaptuk a szakhatóságtól, hiánypótlási kötelezettség nélkül. A beruházás az eredeti költségvetésben szereplő összegből kijött, pótmunkára számlát nem fogadtunk be. Aki végigmegy az újonnan elkészült úton, gyönyörködhet a 6 méteres pályatestben, a 31 millió Ft-ért elkészített vízelvezető rendszerben, az akadálymentesített 150 cm széles járdában, a fűvesített és 80 db fával betelepített zöldterületben, a gondosan megépített gépkocsibejárókban, és a becsatlakozó 19 utca erős burkolatában. A beruházás keretében a Gyöngyös-patak hídja is felújításra került, a felvezető járda új korlátot kapott, és 11 db elektromos oszlop áthelyezése is megtörtént. Az EMÁSZ a nagyfeszültségű hálózat oszlopainak cseréjét az építkezési szakaszon 2011. június hónapjára előrehozta, azért, hogy az újonnan elkészülő út ne sérüljön. Ez a városnak költséggel nem járt. Ezúton is köszönöm az építkezéssel érintett lakosok türelmét, jobbító javaslatait, a műszaki ellenőr és a műszaki irodánk szakszerű irányítását, és a kivitelező Colas Kft. jó minőségű munkáját. Az elkészült munkára 5 éves garancia van, amelyen belül az esetleges meghibásodásokat a cég ki fogja javítani.

A Szarvagy-patak védőmű-építési terve a Vámosgyörk-Szolnok vasútvonal hídjától az üzemanyag kút mögötti területig elkészült. A tervezői költségvetés szerint a kétoldali védőmű megépítésének költsége megközelíti a 300 millió Ft-ot. A védőmű megépítéséhez a Szarvagy melletti földtulajdonosoknak a területből kisebb-nagyobb mértékben szükség van. A legnagyobb területet az önkormányzati tulajdonban lévő részből kell biztosítani. A földtulajdonosok részére megbeszélést kezdeményeztek, amelynek a célja a megengedés lesz, arról, hogy a védőművel érintett földterületeket adjuk át a Magyar Államnak, amely a pataknak is a tulajdonosa. A megengedés birtokában tudok a Megyei Kormányhivatalnál eljárni a pályázat összeállítása érdekében.

Elkészült a Vámosgyörk-Jászárokszállás határában megépítendő védőmű terve. A tervezői költségvetés szerint megépítésének költsége eléri a 15 millió Ft-ot. A töltés megépítéséhez közel 1 hektár területre van szükség, amely jelenleg a Magyar Állam tulajdonaként az Erdőgazdaság kezelésében van. Az Állami Vagyongazdálkodási társaságtól olyan tájékoztatást kaptunk, hogy 300 Ft/m² áron az önkormányzat ezt a területet megvásárolhatja. Viszontajánlatként az önkormányzat tulajdonában lévő földterületekből ugyanilyen nagyságú részt csereingatlanként kívánunk biztosítani.

Bízom benne, hogy a megengedés létrejön. A védőmű megépítésében tevélegesen be szeretnénk vonni a vámosgyörki olajtároló tulajdonosait. Előzetes tárgyalásokat a tároló ügyvezető igazgatójával már folytattam ez ügyben. Ezután a konkrét terveket fogom ismertetni és egyeztetni velük.

Jászárokszállás Város Képviselő-testületének és Bizottságainak tagjai az elmúlt négy évben nem gyakorolt adományozási szokást eleve nitettek föl. A tiszteletdíjuk terhére összesen 300 e Ft-ot biztosítanak a helyi mentőállomás eszközparkjának fejlesztésére. A város költségvetésének tartalékajánlataiból további 300 e Ft-ot biztosítunk ugyanerre a célra, a mentőállomás fejlesztésére. Az összesen 600 e Ft-os támogatást a jászárokszállási polgárok életésélyének a növelésére fogjuk felhasználni.

Jászárokszállás Város csatlakozott a „Vedd fel a kesztyűt! Önkéntesen a tiszta Magyarországra!” mozgalomhoz. Olyan illegális személtelrakó helyek felszámolását véggeztük el, amelyek szinte tájsebként csúfították településünk határát. A Vidékfejlesztési Minisztérium, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium által meghirdetett önkéntes akciót egész évre szeretnénk kiterjeszteni és minél több hívet szerezni a tiszta, rendezett, egészséges környezet fenntartása érdekében városunkban!

Jászárokszállás Város csatlakozott a „Vedd fel a kesztyűt! Önkéntesen a tiszta Magyarországra!” mozgalomhoz. Olyan illegális személtelrakó helyek felszámolását véggeztük el, amelyek szinte tájsebként csúfították településünk határát. A Vidékfejlesztési Minisztérium, a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium által meghirdetett önkéntes akciót egész évre szeretnénk kiterjeszteni és minél több hívet szerezni a tiszta, rendezett, egészséges környezet fenntartása érdekében városunkban!

Gergely Zoltán
polgármester

Könyvbemutatóval is ünnepeltünk

1991 májusában nyerte el Jászárokszállás újra a városi rangot. A városi ünnepsorozat egyik fontos eseménye volt a könyvbemutató, amelyet a Nagyráki életképek 1925–1967 című fotókiállítás és számos árok-szállási alkotó munkája egészített ki.

A Petőfi Sándor Művelődési Ház lépcsőházában a látogatók olvashatták az egykori tanyák tulajdonosainak a nevét és a tanyaszámot több réztáblán, Rekvium a tanyákért címmel. Ennek futó vizsgálata is ráhangolhatta a Volt egyszer egy nagyráki tanyasi iskola című könyv bemutatójára érkezőket. A vendégeket Ádám Gáborné, a helyi könyvtár igazgatója köszöntötte meleg szavakkal. Hangsúlyozta az új könyv születésének jelentőségét, melynek különös értéke, hogy iskolatörténetet mutat be arról a tájról, amely ma már szinte lakatlan. Hajdan a kultúra letéteményese volt a tanyai iskola, lehetőséget nyújtott arra, hogy nemcsak a gyermekek, hanem a felnőttek is második otthonra leljenek benne.

A könyv megírását alapos kutatás előzte meg. Szerzője Tóth Lászlóné Görbe Zsuzsanna a táj szülője, az árok-szállási gimnázium egyik első érettségizője volt. Gergely Zoltán polgármester a munka méltatása során megállapította, hogy a téma fontosságát igazolja a jelenlévők nagy létszáma. Örömmel tudatta a hallgatósággal,



A szerző bemutatja könyvét



Az előfizetők megkapják könyveiket

Fotó: Szűcs Judit

hogy a nemrégiben megjelent könyv magas példányszámban fogyott, köszönhetően annak, hogy az árok-szállásiakról, de nemcsak az árok-szállásiaknak szól.

Dr. Földi József közgazdász azzal kezdte a könyv ismertetését, hogy azok számára is fontos volt a tanyai gazdátársadalom, akik a városban születtek és éltek. Külön becsülete volt a termelő tanyai életnek. Ez a világ azonban szinte teljesen eltűnt, de dr. Farkas Miklós

kezdeményezésére Tóth Lászlóné Görbe Zsuzsanna munkához látott, hogy megörökítse a táj történelmét. 2009-ben fotókiállítást rendezett a nagyráki búcsú alkalmából, majd a képanyagot a város művelődési házában is bemutatta. Az előadó hangsúlyozta, hogy a nagyráki példamutató életének, összetartó közösségének emlékét meg kellett ővni a feledéstől. Ezért a szívvel-

Folytatás az 5. oldalon

Húsz éve lett újra város Jászárokszállás

Folytatás az 1. oldalról

hozta. Megállapította, hogy nyelvükben ma is őrzik szűkebb pátriájuk jellegzetességeit. A lengyel város, Tarlow alpolgármestere is köszöntötte az ünneplőket, a lengyel-magyar két jó barát szállóige köré fonta meleg szavait.

A méltató gondolatokat követően ajándékot adott át Gergely Zoltánnak Újireg polgármestere és Tarlow kül-

döttsége. A Jászok Egyesülete Decsi Ilona festőművésznő olajfestményével ajándékozta meg a várost, mely egyértelműen a Jászra, felmenő rokonainkra emlékeztet. Festményén életre kelnek a régi élmények, a hajdani idők szépségei. Az esküvői pár egy szellemében tiszta, szép és eredményes élet feltételeit tükrözik. A komolyság, a felelősség, a megfontolt, a felelősségteljes élet kezdetét mutatja. A

mai szabadabb, lazább erkölcsi világban igazán példamutató a mai fiatalok számára. Bendéné May Mária festményével gazdagította a város kulturális értékeit, ajándéka az elszármazottak tiszteletét és szeretetét erősítette. A Jászárokszállásról szóló festmény azt üzeni a város lakóinak, hogy ez a szép táj, ez a város nemcsak a természet kincse, hanem a kultúra része is, jász történelmi érték is, melyre nagyon kell vigyázni.

1991-ben születettek léptek színpadra. Őket Ádám Gáborné, a Városi Könyvtár igazgatója köszöntötte. Képviselőikben Juhász Dorottya köszöntött. Tálás Ernő, meghívott vendég, a Svéd Királyi Opera tenorénekese három dalt énekelt a megjelentek nagy örömeire, majd a kitüntetések átadására került sor.

Dr. Gergely Sándor címzetes egyetemi tanár lett

Jászárokszállás város díszpolgára, tudományos, szépírói és humanitárius tevékenységének elismeréseként. Bényi András agrármérnök sokoldalú közéleti tevékenységéért, életművéért, a Parázs Hagymányörző Egyesület és a Fortuna TSE magas színvonalú művészi teljesítményükért vehették át a Jászárokszállás városért kitüntetését.

Zárásként Szülőföldem szép határa címmel a Széchenyi István Általános Iskola tanulói köszöntötték a megjelenteket. Ezt zenés szórakoztató műsor követte, melynek sztárvendége volt Szekeres Adrienn. Különösen a fiatalabb generáció fogadta szívesen a modernebb zenei produkciókat is. Este tűzijátékkal ünnepelt Jászárokszállás lakossága.

Előtte Gergely Zoltán polgármester mondott ünnepi köszöntőt és köszönetet a több napos rendezvény szervezőinek és lebonyolítóinak, az egész lakosságnak.

Dr. Farkas Ferenc
ny. főiskolai tanár



A két kitüntetett köszönő tánc



A két kitüntetett köszönő tánc



„Szülőföldem szép határa”

Fotók: Szűcs Judit és Kinga Estera Jach



Kitüntetettek a színpadon: Parázs Hagymányörző Együttés és a Fortuna TSE képviselői, Bényi András és dr. Gergely Sándor

Nemcsak a 20 éveseké a város

Folytatás az 1. oldalról

nyen, ahol arany minősítést kaptak. A hangverseny befejezése után került sor a helyi képzőművészek kiállításának megnyitójára, melyet a jászárokszállási születésű Bobák László nyitott meg. Bobák László szintén kiállított, de korábban már önálló kiállítását is láthattuk.

Még mindig a 20 év alattiaknál maradván, de már a május 1-jei programunkban fellépő M 4-es METRO zenekar alig 18 éves tagjai igazán élvezhetően adták elő a 3x20 évesek 20 éves kora idején slágerré vált, s a mai fiatalokra átörökített örökzöld Omega Petróleumlámpa című dalát, igazolva ezzel, hogy írásom címét is helyesbítenem, s folytatni is tudják.

Pál Loretta volt az, aki a fellépők sorában a Magyarország dalt elénekelve átadta a színpadot a 3x20-on túli kitüntetetteknek, már ami az egyéni elismeréseket illeti: Dr. Gergely Sándor díszpolgárnak, Bényi András városért díjnak valamint a városért díjas csoportoknak, a Parázs Hagymányórázó Együttesnek és a Fortuna TSE-nek, kiknek ünnepi tánca a díjátadást követően került az ünnepi előadás elé. A csoportok összetételére nyilván jóval húszon túl van, de tagjaik között szép számmal táncolt jóval fiatalabb is. A városi rendezvény keretében hirdettek eredményt a Keressük a város csillagjait tehetségkutató versenynek is, s végül a közönségzavazatok döntöttek a Fekete Rózsák első helyezéséről.

and



Lengyel delegáció a veterán tűzoltókocsin



A zeneiskola kórusa



Bobák László megnyitja a képzőművészeti kiállítást

Fotók: Szűcs Judit

Engem is köszöntöttek

Mint dédmama, én is meghívást kaptam az óvodások anyák napi ünnepségére a Gyóni úti óvodába. Nagy örömmel vettem tudomásul, hogy még nem felejtettek el bennünket, és részt vehettem ezen a csodálatos délutánon, megnézhettem dédunokáimnak és óvodástársainak a műsorát.

És valóban csodálatos

volt... Megható, emlékeket idéző szép versekkel, énekekkel köszöntöttek bennünket.

Szeretet kaptunk, boldogságot és egy nagyon hosszan tartó emléket „ajándékukkal”.

Köszönöm az óvónőknek és a daduskáknak azt a kedves, odaadó anyák napi műsort, amellyel egy nagyon kellemes, maradandó, szép délutánt varázsoltak a szívünkbe.

Hálásak vagyunk a lelkiismeretes munkájukért, ahogyan felkészítették a kis gyermekeket az ünnepi műsor előadására, és ezzel tiszteletet adtak szüleiknek, nagy- és dédszüleiknek.

Kívánom, hogy ők is dédmamaként éljék át ezt az élményt.

id. Rucsányi Istvánné
dédmama

Egy út a tét

Iskolánk 8. osztályosai egy rendhagyó országos kémiai versenyen, melynek címe "Felszínélők" egyéni és csoportos kategóriában bejutottak a legjobb 13 közé.

A földj egy párizsi út, kérünk mindenkit, segítsen nekünk!

Az általunk készített 2 videóra szavazz!

Hogyan?

Facebookon válaszd a "Tetszik"-et (lájkolj)!

Elérési útvonal: Facebook/"Kémia éve 2011"/Szavazás "Sarjadó élet" című videóra és a "Csodaszor házilag" című videóra.

Határidő: 2011. május 29.

Előre is köszönjük a szavazatokat.

A fiatal kémikusok

Szia, megismersz még?

Tudod, hogy ki vagyok? Persze, csak a neved...! Az nem jut eszembe...! – hangzott el több egykori diák szájából, akik 1976-ban érettségiztek a helyi gimnáziumban. Hát igen, a 35 éves érettségi találkozónkra gyűltünk össze, 2011. május 7-én. Ahogy múlnak az évek, egyre több érettségi találkozó jön és megy. Mi 10 éve találkoztunk utoljára. Most a 29-es osztálylétszámból 21-en jöttek el a találkozónkra.

Első utunk a temetőbe vezetett, ahol megemlékeztünk két osztálytársunkról, akik már az „örök élet” boldogságát élvezik. Ezután a Palóc vendéglőben folytatódott a találkozó. Csombók Béláné tanárnő megtartotta a hagyományos osztályfőnöki órát, ahol közösen felidéztek az egykori emlékeket; a kicsit korosodó diákokból ismét fiatal diákok lettek. Előkerültek a régi fényképek és természetesen velük együtt a felejtethetetlen emlékek. A finom vacsora elfogyasztása közben tovább folytatódott a beszélgetés a családjainkról, szeretteinkről, és egyéb élményeinkről.



Azt hiszem mindnyájunk számára fontos volt visszaidézni az egykori történeteket, amelyek az ifjúságunkat idézték fel. Észre sem vettük az idő múlását, olyan gyorsan elrepült az este. Jó volt ismét találkozni, és mindenki úgy búcsúzott el egymástól: re-

méljük öt év múlva ismét találkozni fogunk.

Az elkövetkező évekre szeretnénk minden osztálytársamnak üzenni Turóczy Zoltán idézete által.

„Csak az lesz Tiéd, amit odaadtál,

Csak az, mi minden kincs-nél többet ér.

A tett, a szó, mit szeretetből adtál,

Veled marad, s örökre elkísér.”

Csoszor Erzsébet

Napsugaras honfoglalás

2011. május 6-án családi délutánt tartott a jászárokszállási Vadászházban a Lehel úti óvoda Napsugar csoportja. A program a honfoglalás jegyében került megrendezésre. A gyülekező gyermekeket a Vadászház udvarán felállított ugrálóvár fogadta, melyben együtt ugrándozhattak Spongyabobbal és barátaival. Az óvodások igazi honfoglaló vezérekhez méltón hamar birtokba vették a területet.



Napsugaras honfoglalók az ugrálóvárnál

A családi délután az édesapák köszöntésével kezdődött, majd egy rövid, közös játékot követően minden gyermek szabadon választhatott a kínálkozó lehetőségek közül. A vállalkozó kedvű gyermekek arcát képzett arcfestő varázsolt át kérésüknek megfelelően. Lehetőség volt hintózásra és íjászatra is.

A kimerítő és gazdag programok után mindenki

jóízűen falatozott az ízletes Hétvezér tokányból, majd körbeültük a tábortűzet. A tűz körül az óvodások gyékényből font kardjaikkal jártak körbe és énekeltek önfelédten. A tábortűz fényénél gitárkíséret mellett énekszóval zártuk az estét, és észre sem vettük, hogy közben a nap is nyugovóra tért. Gyermekeink élményekkel gazdagon tértek haza, s már

alig várják a folytatást.

Reméljük, hogy rendezvényünkkel hagyományt teremtünk óvodás csoportunk körében. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik munkájukkal, lelkes támogatásukkal és megjelenésükkel hozzájárultak a családi délután sikeréhez!

Szervezők

Először ballagott egy osztály a gimnáziumból

A 30 12. A osztályos diák április 30-án búcsúzott iskolájától, s mintegy 28-an felsőfokú intézményben folytatják tanulmányaikat. Nevükben Szabó Veronika (a képen elől jobb oldalon) búcsúzott tanáraiktól, diáktársaiktól. A búcsúbeszédet mondó Vereb András igazgató méltatta a búcsúzó diákok tanulmányait, sport, művészeti sikereit. Beszédéből kiderült az is, hogy azért volt most csak egy ballagó osztály, mert 4 éve indították a nyelvi előkészítő



képzést, melynek bevezetésével a velük párhuzamosan induló 12. B csak jövőre ballag. Ezt követően újra

két végzős osztály lesz, noha nem egyidősek lesznek.

-and-

Esemény ~ eredménynapló

Május iskolánk életében az eredmények összegzése, a versenyek befejezése. E hónapban is számos versenyen vettek részt tanítványaink és sok szép eredménnyel tértek haza, így népszerűsítve és egyben megismertetve hazánkkal Jászárokszálás nevét.

Jánoshidai helyesírási verseny

Iskolánk tanulói már évek óta részt vesznek a jánoshidai kistérségi helyesírási versenyen. A hagyományainkhoz híven mindhárom korcsoportból a legjobb két versenyző mérte össze a tudását a tavaszi szünet előtti utolsó tanítási napon. A tollbamondás és a feladatlap kitöltése után a javítás alatt a gyerekeket érdekes kézműves programok várták.

A következő kiváló eredmények születtek:

3-4. évfolyamon: Banka Tamás (4. a) 2. helyezett, Kóczián Andrea (4. b) 9. helyezett

5-6. évfolyamon: Surányi Anna (6. a) 3. helyezett, Rab Zsanett (6. a) részt vett

7-8. évfolyamon: Kaszab Judit (8. a) 1. helyezett, Érsek Csenge (8. a) 5. helyezett

Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny megyei döntője

E versenybe az iskolai forduló eredményei alapján minden évfolyamról bejutottak iskolánk tanulói.

5. évfolyam Érsek Csánád (5. c) 3. helyezett

6. évfolyam Surányi Anna (6. a) 8. helyezett

7. évfolyam Tóth László (7. b) 13. helyezett

8. évfolyam Kaszab Judit (8. a) 2. helyezett

Érsek Csánádot és Kaszab Juditot behívták a megyei döntő díjátadására, ahol az oklevelek és a jutalomkönyvek átadása után a díjazottak a Mozaik Tankönyvkiadó interaktív óráján vehettek részt. Öröm volt látni, hogy iskolánk egyik diákja milyen természetességgel kezelte a digitális táblát, és így az előadó „jobb kezévé” vált. Tanulónk felhasználta azokat az ismereteket, amelyeket megtanult és elsajátított a sikeres pályázataink során a tanórákon.

NyelvÉsz

Kaszab Judit 8. a osztályos tanulónkat behívták a NyelvÉsz országos döntőjébe Szegedre. Judit az országos 12. helyezést érte el. Gratulálunk Judit sokrétű és kiváló eredményeihez.

Magyar Posta levélíró pályázat

2011. május 6-án eredményhirdetéssel, díjátadás-

sal és bélyegkibocsátással zárult a Magyar Posta nagy sikerű levélíró pályázata, melyet általános iskolás gyermekek számára rendeztek. 40. alkalommal hirdette meg a világ postáit tömörítő Egyetemes Postaegyesület a nemzetközi gyermek és ifjúsági levélíró pályázatát. A téma ebben az évben: „Képzeld el, hogy fa vagy egy erdőben!” A levélben el kellett magyarázni, miért fontos az erdők védelme.

Mint tudjuk, 2011-ben a világ a fák nemzetközi évét ünnepli.

421 iskolából 1870 pályázat érkezett. Csukás István író, a zsűri elnöke értékelte és méltatta a beadott műveket, és a Magyar Posta vezérigazgatója adta át az elismeréseket. A győztes alkotásokból országos vándorkiállítás szerveztek, májustól októberig az ország nagypostáin lehet majd megtekinteni.

E pályázaton Papp Dorca (8. a) és Demény Szabina (6. c) 3. helyezettek lettek, Guba Szilvia (6. c) különdíjas. Gratulálunk a nyerteseknek.



Csukás István „íródeákjai”

Fotó: André Péterné

A TITOK London Bridge angol nyelvi verseny országos döntőjén 9 tanulónk képviselte iskolánkat.

Kaszab Judit (8. a) 3. helyezett

Kovács Viktória (8. a) 6. helyezett

Zsák Zsófia (7. c) 7. helyezett

Érsek Csenge (8. a) 8. helyezett



A nyertesek: lady és gentleman

Bolyós Ildikó (7. c) 9. helyezett

Érsek Csánád (5. c) 11. helyezett

Nemoda Stella (5. c.) 13. helyezett

Nemoda Enikő (6. c) és Lengyel Ármin (7. c) eredményesen szerepeltek.

Az egészség drága kincs, a világon párja nincs

E tanévben szerettünk volna az iskolavédőnővel, Horváth Józsefnével minél sokrétűbb ismereteket nyújtani a felnövekvő ifjúság részére, hogy minél tudatosabban táplálkozzanak, mozogjanak, kapjanak ismereteket a rájuk leselkedő veszélyekről, drogokról.

Mind a felső, mind az alsó tagozaton egy egészségmegőrző napot szerveztünk, ahol tanítványaink aerobikozhattak, megtanulták a helyes fogmást, lúdtalpgyakorlatokat végeztek, szólásokat, közmondásokat gyűjtöttek, azokat megmagyarázták, kiválogatták az egészséges ételeket, olyan énekeket tanultak, amelyekben gyümölcsök, zöldségek szerepeltek. A 3. osztályo-

Országos népdaléneklési verseny



„Gyöngyszemeink” Méri Judit tanárnővel

Dr. Schmitt Pál, köztársasági elnök levéllel köszöntötte a rendezvény résztvevőit:

„A népdal az, amit sokan és sokáig énekelnek. Azok a gyerekek és ifjak, akik a versenyen részt vesznek, sok-sok előtűnik járó nemzedékkel létesítenek valóságos kapcsolatot. Magabiztosságot és erőt adhat nekik, hogy évszázadok énekesei, daloló közösségei állnak mögöttük. Olyasmint művelnek a versenyző gyerekek, ami régen az élet nélkülözhetetlen része volt, de amire a ma emberének is elengedhetetlen szüksége van. Zenével hatnak egymásra, dallal szépítik meg mások életét.” Bartók gondolatára utalva reményét fejezte ki, hogy sokáig szól még a magyar népdal, így ez a generáció is tovább viheti a hagyományt, az értékeket, és a bennük rejlő életbölcsest.

Az üdvözlő sorok után Dr. Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes nyitotta meg a „Tiszán innen – Dunán túl” országos népdaléneklési minősítőversenyt Budapesten, amely 2011. április 30-án került megrendezésre, ahová az ország minden tájáról érkeztek általános és középiskolások, szolnoki, kiségytűtesek, kórusok. Összesen 512 tanuló

167 produkciója jutott be a megyei és fővárosi selejtezőkőről a döntőbe. Az elődöntőt Szolnokon rendezték meg, melyen a Gyöngyharmat kamarakórus, a mi „kis” kórusunk, a 7-8. osztályos énekegyüttes kategóriában megkapta a lehetőséget, hogy képviselje Jász-Nagykun-Szolnok megyét ezen a megmérettetésen. Az előző forduló alkalmával nem gondoltuk, hogy a Néprajzi Múzeum dísztermében énekelhetünk, szakértő zsűri előtt. Kórusunk tagjai: Érsek Csenge, Horváth Natália, Kalla Andrea, Kaszab Judit, Pál Loretta, Pál Liza.

Az országos versenyen egész napos program várt minket. Kézműveskedhetünk, és érdekes logikai játékokat próbálhattunk ki. A szünetben az izguló gyerekeket megvendégtelték a szervezők. Miközben vártuk, hogy sorra kerüljünk, akrobatikai bemutatóban gyönyörködhettünk. Olyan szerencsések voltunk, hogy a Néprajzi Múzeum legszebb termében léphettünk fel. A terem akusztikája tökéletes, és az arany díszítés is csodálatos volt. A helyiségben már ülőhelyet is alig találtunk, mert minden szabad helyet megtöltöttek a versenyzők és az érdeklődők. A fellépés előtt nagyon izgul-

tunk. Méri Judit tanárnő, a kórus vezetője biztatott minket. Beénekelünk, skáláztunk, majd eljött a nagy pillanat, és színpadra léptünk. Miközben énekelünk, a zsűri és mi is élveztük az előadást, úgy éreztük, ez volt az egyik legjobb fellépésünk életünk során. A népdalsokor éneklése után fellelegeztünk, de izgultunk az eredmény miatt. Körülbelül egy órát vártunk az eredményhirdetésig. A versenyzők bronz, ezüst és arany fokozatban részesülhettek. A szakértő zsűri kórusunkat a legrangosabb, arany minősítéssel jutalmazta. Erre nagyon büszkék vagyunk, hiszen iskolánkból még ilyen elismerést előtűnik senki nem kapott. Méri Judit tanárnő nagyon elégedett volt a teljesítményünkkel. Úgy érezzük, 4 éves munkánk meghozta gyümölcsét, és a 8. osztály végére méltó elismerésben részesültünk.

A zene, a népdal, az éneklés szeretetét magunkkal viszzük, megőrizzük a közös éneklés boldog óráit, s igyekszünk a torkunkban lévő legnépszerűbb hangszerral, énehangunkkal örömet szerezni, megszépíteni a mások, s magunk életét.

Gyöngyharmat kamarakórus

Könyvbemutatóval is ünnepeltünk

Folytatás a 3. oldalról

lélekkel végzett munkájáért minden tiszteletet és elismerést megérdemel a legújabb helytörténeti könyv szerzője.

A pusztító első világháború, Trianon és a forradalmak után a megcsönkített ország óriási tettet hajtott végre a tanyai iskolák ezreinek felépítésével. Az iskola körzetében egy önfenntartó közösség élte mindennapjait, tartotta meg ünnepeit. Nekik nem csupán jelszó volt az

Isten, haza, család!, hanem ezt a hármast követelményt szem előtt tartva élték dolgos életüket. A bemutatott könyvet nemcsak az egykori tanyai iskolásoknak ajánlotta, hanem minden árokszálási-nak, aki kicsit is érdeklődik a település múltja iránt.

A könyv szerzője kissé meghatódva szólt gyermek- és ifjúkori éveiről, amely sok ponton ehhez a tájékhöz kötődött. Köszönettel említette az iskola egykori növendékeit, akiktől sok segítséget ka-

pott munkája során. Megköszönte Molnár László és Földi József nélkülözhetetlen közreműködését, valamint a visszaemlékező családok segítségét. Már nagyon kevesen élnek azok közül a pedagógusok közül, akik ebben az iskolában működtek lámpásként, emléküknél egyperces néma felállással adóztak a megjelentek.

Dr. Farkas Ferenc nyugalmazott főiskolai tanár

Tavaszköszöntő programok

Folytatás a 6. oldalról

kat, ahol az ügyességi feladatok mellett logikai feladatokat is meg kellett oldaniuk a csapatoknak, hogy győztesen kerülhessenek ki a megmérettetésből. A délelőtti sportprogramok után este a hagyományörző tavaszköszöntő tábortűz ünnepélyes meggyújtására vártuk községeink lakóit. S hogy az idén is fellobban hassanak az ünnepi lángok, a fiatalok gondos gyűjtőmunkájának eredménye, amelyért ezúton is szeretnénk köszönetet mondani nekik. Kérjük őket a jövőben is ápolják és őrizték meg az utókornak ezt a szép hagyományt.

BA



Bemutatkozik a Járműkedvelők Baráti Köre

A tavalyi birkafőző versenyen egy időben rendezett veterán kiállítás sikerén felbuzdulva, a polgármester úr javaslatára civil szervezet alapításába vágtunk szervezőtársammal, Faragó Lászlóval. Úgy gondoltuk és az Ipartestület vezetője is úgy látta józnak, ha szakosztályként működünk, a testületen belül. Ám Csikós úr gyorsan megíjted a növekvő taglétszámtól és eltanácsolt az Ipartestületből. Az önálló egyesület bejegyzése folyamatban van. A május elsejei veterán kiállításhoz már 20 fővel fogtunk. Négy hónapos szervező munka, rengeteg telefon és sok ember munkája valósult meg a felvonulásban. A 110 meghívottból 30-an a Mátra Veterán Egyesület tagjai, a többiek környező településekről jöttek. Reggel 9-től gyülekezünk a strand előtt, kávéval és pogácsával vártuk az érkezőket. 60 motor, 2 traktor, 30 autó, 2 tűzoltóautó, 1 busz és 1 stabil motor vett részt a fel-

vonulásban. A közönség nagy számban integetett végig az út mentén, de a felújított Bajcsy utcán már tömeg volt. A piactéri megérkezés után a polgármesteri hivatal jóvoltából ebédet kapott minden résztvevő, közben az egyesületünk tagjai zsűrizésen dolgoztak. Ennek eredményeként 22 díjat osztottunk ki támogatóink jóvoltából. Külön köszönjük Tóth Béla úrnak, az ő közreműködése révén jöhetett ide Tatabányáról az IK55-ös faros Ikarus, valamint Lévy Sándor úr kabrió tűzoltóautója. A helyi tűzoltóság is komoly segítséget nyújtott. Még alig múlt el ez a rendezvény, de már szervezzük a következőt, amely modern motor felvonulás lesz a birkafőző versenyre. Távollabi terveink között szerepel egy börtve, kerékpárverseny és repülőnap megrendezése. Ezekben minden tagunknak jut bőven tennivaló.

Müller Péter



Gyülekező a felvonulás előtt

Jótekonysági koncertet szervezett a Jászszági Beteg Gyermekekért Alapítvány

A Jászszági Beteg Gyermekekért Alapítvány jótekonysági koncertet szervezett 2011. május 14-én 16 órakor a Petőfi Művelődési Házban. A koncerten Pál Loretta és Lakatos Imre előadásában győ-

nyörködhetett a közönség. Köszöntő beszédet mondott Dr. Földi József az alapítvány kuratóriumi tagja. A rendezvényen közreműködtek háttértáncosként a Fortuna TSE, a Fekete Rózsák, és a Piros Pi-

pacsok táncosai. A befolyt összeget Pál Mária rehabilitációjára, illetve betegemelő megvásárlására ajánlották fel. Az alapítvány nevében megköszönöm mindazoknak, akik eljöttek a koncertre és ado-

mányaikkal támogatták Máriaót. Köszönöm azoknak is, akik nem tudtak ugyan ott lenni, de támogatásukról biztosították.

Köszönettel:

Pálné Margó



Loretta, háttérben a Fortuna TSE párosa (Csikós Nikolett - Selyem László)



Lakatos Imre és a Piros Pipacsok tagjai

Fotó: Szűcs Judit

2011 a családok éve

Számos programot rendez az idén a római katolikus egyház, hogy ráirányítsák a hívek figyelmét a család szent-ségére. Május 14-ére a Szent Erzsébet Karitás Csoport jóvoltából 70 család kapott meghívást a családi napra.

A templomban szentmisevel kezdtük a napot, majd a Közösségi Házban folytatódott a program. Délelőtt, amíg a gyerekek kézműves foglalkozásokon vettek részt, addig a felnőtteket Gyenes Gyula pápai prelátus köszöntötte. Veres Ilona hitoktató a Teremtés történetéről tartott vetítést, majd betekintést nyerhettünk a Karitás és a MÉCS családcsoporthoz munkájába és egész éves programjaiba. A gyerekek között vetélkedtek az udvaron: volt kötéltánc, zsákban futás. A fák árnyékában ebédeltünk és a délután további részét közös játékkal töltöttük. Csoportokban vetélkedtünk egymással, és bizony észre sem vettük az idő múlását! Az eredményhirdetés már kora este volt a tábortűznél, a csapatokat ajándékokkal lepték meg a szervezők.

Azt gondolom, a legfiatalabbtól a legidősebbig mindenki jól érezte magát, gyerekek barátkoztak össze, kicsit meghatódtak, beszélgettünk... gondolatok indultak el, milyen jó lenne, ha jobban odafigyelnénk egymásra, több időt töltenénk együtt a szeretteinkkel! Jó volt együtt látni kisebb és nagyobb családokat,

még jobb lenne több nagycsaládot!

Sajnos tény az, hogy a KSH adatai szerint 2010-ben csak 90 350 gyerek született, 6,3 %-kal kevesebb, mint az előző évben. Persze tudom, a bizonytalan gazdasági környezet... Sajnos ma Magyarországon nagy a különbség a tervezett és a valóban megszülető gyermekek száma között. Sokat jelenthetnek a családpolitikai intézkedések, a családbarát munkahelyek, a rész munkaidő, adókedvezmények és még sorolhatnám, de sajnos a szemléletünkkel is baj van, azt hiszem az egyén és a társadalom részéről egyaránt. Sok dolog felértékelődött a család helyett a mai világban, ami viszont csak ideig-óráig tartó örömet vagy elégedettséget nyújthat! A ma gyermeket vállaló fiatal szülők sokkal kevesebb pozitív mintát látnak, alig vannak többgenerációs családok, hiányoznak hát alapvető ismereteik és készségeik, de támogató hátterük is!

Ha igazán családbarát nemzetet szeretnénk válni, ami nélkül a gazdasági felemelkedés is reménytelen, támogatnunk kell a családokat a gyermekvállalásban, hogy megszülethessenek azok a 2. és 3. gyerekek is, akiket ma még nem is „terveznek”! Szembe kell mennünk a ma zajló értékrendváltással! Azt gondolom, sokat tesz ezért a Szent Erzsébet Karitás Csoport és a MÉCS családcsoporthoz is! Szabó Csabáné



A vetélkedők eredményhirdetésére mindenki kíváncsi volt

Futással a békéért

Immár második alkalommal futott városunkon keresztül a világharmonia futás. A világ összes földrésze több mint 140 országában eddig milliók vettek részt ebben a különleges futásban, amelynek egy célja van, hogy erősítse a nemzetek közötti barátságot. 13 európai országban áthaladó 3000 kilométeres útvonalon

mónia futást a szeretet, a béke és egység jegyében indította útjára 1987-ben. Úgy gondoljuk 2011-ben, ha lehet, még nagyobb jelentősége van ennek az összefogásnak, hiszen forrong az egész világ. Mi tanítványainkkal tettünk és teszünk azért, hogy Sri Chinmoy szelleme ébren éljen és még sokáig élvezhessük a békét.



a korábbi évekhez hasonlóan az idén is több száz iskola csatlakozott e nemes célhoz. Így volt ez május 18-án, amikor városunkon is keresztülhaladt a futás. Iskolánk tanulóit, tanítóit együtt futottak a Gyöngyösről érkező futókkal, hogy mi is mellé álljunk, futásunkkal erősítsük a béke, a futás üzenetét. Az alapító Sri Chinmoy a Világhar-

Öröm volt látni a sok futót, akik megmozdultak e napon és így részesei lehetünk e nemes cél továbbfolytatásának.

E napon is, mint számos rendezvényen iskolánk mazzorett csoportjának, tánc csoportjának, és énekkarának műsora tette színvonalasabbá e nemes cél ügyét.

Szabó Erika



Fotók: Szűcs Judit

Tűzoltóságunk hírei

Az utolsó lapzárta óta eltelt időszak eseményei:

2011. április 23-án délután egy Jászberény felé haladó kocsis ismeretlen okokból letért az útról és a vasúti átjárónál a vasúti fényjelzőtáblának csapódott, ezt kitérte és a sínekre esett. Az üzemanyag kifolyt. Vonult az 1-es szer és a műszaki mentő. A közvetlen veszélyhelyzetet megszüntették.

Jelzés érkezett április 25-én az esti órákban, miszerint Erk főterén szelektív hulladékgyűjtők égnek. Kérkezésünkkor már teljes terjedelmükkel égtek. A kár másfél millió forint körüli. Mivel gyűjtőgatás valószínűsíthető, így tűzvizsgáló is a helyszínen volt.

Április 27-én délután a Ficzek tanyához vonultunk a bejelentés alapján. A jelzett helyen kb. 3 hektáron foltokban gaz, illetve fupacba összerakott gumi égett a tanya mellett közvetlenül, ezért vonult mind a 3 szerünk! A tüzet eloltottuk.

Két nappal később ebéd után a Kossuth úti óvoda előtt 2 személygépjármű ütközött. A sérült járművet az útról levontattuk, az intézkedés idejére a helyszínt biztosítottuk.

Jelzés érkezett április 30-

án délből Tarnaörsről, miszerint a Petőfi utca egyik házában méhek veszélyeztetik az ott lakókat. Az egység a veszélyhelyzetet méhészként szakember segítségével megszüntette.

Ifjúsági tűzoltó csapatunk sikeresen szerepelt az országos katasztrófavédelmi verseny jászberényi és megyei döntőjében (külön cikkben).

Május 3-án a Táncsics utca végére vonultunk, ahol kb. 500 négyzetméteren égett a fű, szemét. Az égést 2 db D sugárral és kéziszerszámokkal megszüntettük. Az eset kár nélküli.

Május 8-án este a Szabadság utca egyik házába vonultunk kéménytűzhez. Itt egy lakóház egyik kéményének belseje izzott. A padlás felől sikerült a veszélyt megszüntetni.

Másnap délután – a viharos szél hatására – a jelzés alapján a Csuka utcába vonultunk. Itt az egyik lakóház tetején a bádogot megbontotta, a járókelőket veszélyeztette. Az egység kihúzó létra segítségével a közvetlen veszélyt megszüntette.

Május 10-én délelőtt érkezett a jelzés: Erk és Zaránk között száraz fű, avar ég. A

helyszínt csak Visznek irányából lehetett megközelíteni. A jelzett helyen, 4-5 hektáron száraz fű, avar, tarló égett, melyet egy sugárral és kéziszerszámokkal eloltottunk.

Két nap múlva a Szent István telepről érkezett jelzés az esti órákban: valami fekete füsttel ég. Az egység kiérkezésekor már eloltották a tüzet, tűzoltói beavatkozás nem történt. Rendőrségi intézkedés alatt a tulajdonos elismerte a kábelégetést, illetve az ezzel járó füstképződést.

Május 14-én este két avaraljnövénnyel tűzhez is mentünk. Először a Rosenberger gyár mögötti részen kellett egy hektáron a tüzet eloltani, majd a Határ utcában lévő összehúzott száraz fű égését szüntettük meg kéziszerszámokkal.

Május 21-én délelőtt tartja az Önkéntes Tűzoltó Egyesület a 20 éves jubileumi közgyűlést a polgármesteri hivatal udvarán, ahol az új fecskendő is átadásra kerül.

Az új fecskendővel nemcsak erősödik, hanem minőségileg is magasabb szintre emelkedik a város és a környező települések tűzvédelme, tűzbiztonsága. Az ünnepi eseményről következő lapszámunkban részletesen beszámolunk.

Nádas Illés ÖTE titkár



Rendőrségi hírek

Április 29-én reggel a Jászberényi Rendőrkapitányság ügyeletére Jászárokszállásról érkezett bejelentés, miszerint az egyik sertéslepről ismeretlen tettes dolog elleni erőszak alkalmazása nélkül 28 db, egyenként 15 kg-os növényvédőszer tartályt lopott el. A bűncselekménnyel okozott lopási kár: 230 000 Ft, rongálási kár: 5000 Ft.

Egy Rákóczi úti lakos tett feljelentést ismeretlen ellen, aki május 10-re virradóan rácsfeszítés módszerével behatolt tanyájába és onnan különféle fémből készült tárgyakat, alkatrészeket tulajdonított el. Lopási kár: 50 000 Ft, rongálási kár: 5000 Ft.

Jelentős kárt okozott a sérített részére az az elkövető, aki május 14-én 19.00 és május 15-én 09.00 óra közötti időben a városi strand területén az

egyik üzlet ablakán található műanyag redőnyt feltolta, a szűnyoghálóat kicégette, és onnan szeszitalokat, valamint édességet tulajdonított el. A bűncselekménnyel okozott kár több, mint 250 000 Ft.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy 2011. január 1-jétől egy országos program keretén belül megyénkben, így illetékességi területünkön is működik a "Tett – program az áldozatokért és a tettesekért" elnevezésű bűnmegelőzési program. Az Áldozatsegítő Szolgálat szolgáltatásai bővültek az Önkéntes Segítő Hálózat, valamint a nap 24 órájában hívható Áldozatsegítő Vonal kialakításával. A bűncselekmények áldozatainak megsegítésére a Szolgálat személyre szabott felvilágosítást nyújt, segít az ügyintézésben, bizonyos feltételek teljesülése ese-

tén azonnali pénzügyi segítyt ad, lehetőség van jogi segítségnyújtásra, illetve állami kárenyhítésre. Amennyiben bűncselekmény áldozatává vált és segítségre van szüksége, hívja az ingyenesen hívható 06-80/225-225 telefonszámot, ahol az Áldozatvédelmi Szolgálat munkatársaitól tájékozódhat lehetőségeiről.

Felhívom a személy- és vagyonvédelmi, valamint magánnyomozói tevékenységet végző ügyfelek figyelmét, hogy az igazolványok cseréjét a lejárattól két hónappal kezdjük meg hatóságunknál. Lejáró igazolvánnyal ugyanis nem végezhetnek személy-, vagyonvédelmi, illetve magánnyomozói tevékenységet. A Jászberényi Rendőrkapitányság igazgatásrendészeti alosztályán minden héten, kedden és szerdán 08.00-tól 12.00-ig és 13.00-tól 15.30-ig van ügyfelfogadás.

Fazekas-Füzesi Nóra r. főkapitány Jászberényi Rendőrkapitányság

Sportlövészet

A közelmúltban Nagykőrösön rendezték meg a Három megye légpuskás versenyét. A Jász Légfegyveres Sportlövész Klub versenyzője, Bodnár Zsófia, a Jász-Nagykun-Szolnok megye csapatával első helyezést ért el. Ugyancsak ő végzett az iskolai válogató első helyén, úgy légpuskás, mint a légpisztolyos versenyszámban.

A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola légpuskás válogatóján a fiúk versenyén I. Dósa Richárd (136 KE), II. Farkas Péter (123 KE), III. Bócsó István (114 KE) helyezést



Az iskolabajnokság helyezettei: Farkas Péter, Dósa Richárd, Bócsó István

Fotó: Majorné Nagy Mária

ért el. Gratulálunk, és eredményes felkészülést kívánunk az október 8-án Szolnokon rendezendő megyei

diakolimpián való szerepléshez.

Ballagó Ferencné gazd. fel.

Ifjúsági tűzoltóink sikerei

2011-ben is megrendezésre került az országos katasztrófavédelmi verseny. Jászárokszállás mind középiskolás, mind általános iskolás korcsoportban egyesületünk ifjúsági tűzoltói képviselték. Az áprilisi jászberényi fordulóban általános iskolás csapatunk második helyezést ért el, illetve megkapta a legfegyvelmezettebb csapatnak járó elismerést. Középiskolás csapatunk első helyezést ért el Jászberényben, és ezzel továbbjutott a Szolnokon, május elején megrendezésre kerülő megyei döntőbe. A megyei fordulóban, nagyon szoros küzdelemben, néhány ponttal lema-

radva harmadik lett középiskolás ifjúsági csapatunk. A harmadik helyezésem túl több különdíjat is átvehettünk: Szolnoki Helikopterbázis különdíja a legfegyvelmezettebb csapatnak, fogyasztóvédelmi pályán nyújtott teljesítményért oklevél, a veszélyes anyagok pályán elért legjobb eredmény díja és a környezetvédelmi pályán legjobban teljesítő csapat díját vehettük át.

Mint a díjakból is látszik, a verseny elég sokrétű volt. Az elsősegély ismeretekről kezdve a tűzoltáson át a polgári védelmi ismeretekig több területet is felöleltek a feladatok. Köszönetet mondunk Bódi Csabának a veszélyes anyagok tere-
rén adott segítségéért, illetve Szerző Csaba mentőállomás vezetőnek az elsősegély felkészítésben való részvételéért. Általános iskolás csapatok: Bódi Martin, Major Dániel, Paál Tamás, Soós Dávid, Soós Dániel. Középiskolás csapatok: Soós Gergő, Bódi Csaba, Dóka Bálint, Szerző Sándor, Szikra Adrián. Csapatok felkészítője: Tekse Csaba ifjúsági tagozatvezető. Gratulálunk az elért szép eredményekhez! (Tekse Csaba tudósításából).

Nádas Illés ÖTE titkár



Anyakönyvi hírek

Jászárokszállás:

2011. április hónapban született gyermekek: **Mudris Gellért, Szekeres Szilárd, Tóth László, Tóser Levente Vilmos.**

2011. április hónapban házasságkötés nem volt.

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: **Bordás László 87, Kóczyán Sándor Béla 53, Nagy Ferenc 81, Füleki Béláné sz. Gedei Anna 55, Kozma Balázsné sz. Szerző Mária 95, Bordás János 71, Fehér József 82, Márkus Tünde 48, Valter Mártonné sz. Pethes Irma 65, Rác Gáborné sz. Farkas Magdolna 67** életét.

Jászágó:

2011. január hónapban született gyermek: **Dobos Lara Zoé.**

2011. április 30-ig házasságkötés nem volt.

Március, április, május hónapban elhunytak: **Gergely Jánosné sz. Papp Irén 81, Gergely Balázsné sz. Bódis Margit 81, Kácsor Lászlóné sz. Gál Ilona 75, Gergely István 52** életét.

JÁSZVIDÉK

Jászárokszállás város közéleti havilapja

Szerkeszti:
a szerkesztőbizottság

Főszerkesztő:
André Béla

Kiadja:
Városi Könyvtár, Jászárokszállás

Felelős kiadó:
Ádám Gáborné
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com

ISSN 1219-6525

Nyomdai munkálatok:
Konturs Nyomdaipari Kft.,
Gyöngyös
Készült: 1400 példányban